

ERRATUM

The article: "Typical chest pain and precordial leads ST-elevation in patients with pacemaker - are we always looking at an acute myocardial infarction?" Vojnosanit Pregl 2015; 72(9): 837–40. (DOI: 10.2298/VSP1509763K)

Listed the authors as: Marina M Ostojić, Tatjana S Potpara, Marija M Polovina, Mladen M Ostojić, Miodrag C Ostojić

The list of authors should read as: M Ostojić, Tatjana S Potpara, Marija M Polovina, Mladen M Ostojić

The correction has been made to the online version of that issue of the Journal which is available at: www.vma.mod.gov.rs/vsp_9_2015_internet.pdf